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ATA DA NONA (98
) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA SEIS (6°) DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO 
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia seis ( 6°) do mês de outubro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário 
da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo 
Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto 
Mâcedo Rocha (1 a Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (28 secretária) e demais 
vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Carlos 
Furtado Sales, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes Freitas, José Fábio 
Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, 
Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva. Havendo 
o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Oitava (83

) Sessão Ordinária, realizada no dia 
vinte e nove (29°) do mês de setembro de 2022 e aprovada por unanimidade dos vereadores. 
Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. Mensagem n°. 
03112022 que acompanha o Projeto de Lei n°. 03112022 que "Estima a Receita e fixa a 
Programação da despesa para o exercício financeiro que indica e dá outras 
providências" - LOA, de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura da matéria foi 
declarada aberta a Ordem do Dia. Pelo senhor Presidente foi solicitada a leitura das matérias 
em Pauta. Mensagem n°. 03112022 que acompanha o Projeto de Lei n°. 03112022 que 
"Estima a Receita e fixa a Programação da despesa para o exercício financeiro que 
indica e dá outras providências" - LOA, de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura 
da Mensagem foi encaminhado o Projeto para as Comissões competentes desta Casa. 
Encerrada a ordem do dia, foi declarada aberto o Grande Expediente. Foi solicitada a leitura 
da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. Pela ordem foi facultada a palavra 
a vereador Raimundo Barbosa Gomes deixa seus agradecimentos ao povo e principalmente 
aqueles que se dirigiram as umas e depositaram votos de confiança aos deputados apoiados 
pelo Prefeito Gustavo Moreira, isso significa que o Gestor estar no caminho certo. Parabeniza 
o prefeito pela forma como conduziu as campanhas eleitorais e como estar dirigindo este 
Município, muitos trabalhos realizados em pouco tempo de administração, obras que foram 
solicitadas em outras gestões e hoje sendo executadas. A vereadora Gleicivânia MagaliU.A-~--~ 
seu discurso é de gratidão com o resultado das eleições e reeleição dos candidatos que apoiou, 
foi uma votação muito expressiva e significativa para todos os apoiadores e colaboradores. 
Diz ainda que foi uma campanha limpa e em paz dentro do município. O vereador Manoel 
Genival Santos Souto fala que estar muito satisfeito com aquelas comunidades que visitou 
durante as campanhas demostraram apoio e confiança, principalmente nas comunidades de 
Mundo Novo e Serrote. Segundo o vereador, o Prefeito pode contar com uma equipe de 
vereadores com compromisso e honestos. Com a palavra o vereador Luíz Coêlho Braga, fala 
da satisfação em ver o resultado das urnas e quanto o Prefeito Gustavo Moreira foi apoiado 
pelos trairienses, foi muito trabalho com união de todos que forma a base do Prefeito. Na 
oportunidade o verea or solicita ao Prefeito que viabilize a construção do calçamento do 
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Bairro Boa Esperança, é um bairro que estar crescendo, várias residências construídas e 
precisa de uma melhor infraestrutura. Passada a palavra a vereadora Vivianne Pinto Macedo 
Rocha deixa registrado seus agradecimentos pelo resultado da votação, a confiança dos 
trairienses ao Prefeito Gustavo Moreira que apoiou os deputados Zezim Albuquerque e AJ 
Albuquerque, isso demostra o reconhecimento de seu trabalho dentro do município e com 
esses dois deputados no Poder Trairi não irá parar de crescer. A Líder do Prefeito fala que não 
foi difícil pedir votos para esses candidatos com o Prefeito Gustavo à frente. O vereador José 
Ari Guedes de Freitas agradece seus apoiadores, amigos e familiares que votaram nos 
deputados que apoiou, bem como nos candidatos apoiados pelo Prefeito Gustavo. Agradece 
também a secretária de infraestrutura e a equipe de iluminação pública prontamente para 
atender os pedidos da população, a equipe que trabalha nas maquinas restaurando estradas e 
construindo outras para melhorar o acesso. O vereador Paulo Roberto Ferreira fala que essas ~ 
eleições foram muito significativas dentro da comunidade de Canaã, trabalhou e conquistou a 
confiança de muitas pessoas junto com o prefeito Gustavo conseguiram um bom número de 
votos, isso é fruto de muito trabalho em equipe, união, amigos e familiares. O vereador 
Robson Vicente Nogueira, reitera a votação que o deputado Leonardo Araújo conseguiu 
dentro deste município com seu apoio, muitos amigos trabalharam de forma voluntaria nessas 
campanhas. Na sequência o vereador fala sobre o que aconteceu nos últimos dias, justifica 
que foi vítima de perseguições e quem fez não tem noção do quanto foi maltratado dentro de 
uma prisão, feito um delinquente sem motivo justo. Segundo ele, é um homem trabalhador, 
formado e tudo que possui é fruto de seu suor e estudo e foi acusado de não dar assistência 
seus filhos. O vereador fala que não irá deixar esse episódio abalar sua vida e nem 
oliticamente. Facultada a palavra ao vereador Presidente Erinaldo Feitas Moura inicia 

c primentando o vereador Robson Nogueira pelo seu retomo e se sensibiliza com que 
lhe conteceu. O Presidente acrescenta que ser vereador é um momento passageiro e tudo é 
p Q lOVO. Fala que ficou muito feliz em poder ajudar nas campanhas e contribuir na votação 
dos candidatos apoiados pelo Prefeito Gustavo, não deixa de enaltecer a importância d~ ~ 
Empresário Pedro Neto na política e no desenvolvimento do município junto co~r ~ 
administração. Não deixa de agradecer sua comunidade por acreditar em seu trabalho e 
confiar na nova gestão, o Prefeito Gustavo é bem reconhecido em todo Estado do Ceará. ~ 
Ressalta ainda que o município tem grandes lideranças que pensam em seu crescimento e na 
economia com geração de emprego. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara 
encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo 
Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos~ 
demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em 
seis (06) de outubro do no 2022 (dois mil e vinte e dois). 
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